



રાજ્ય ગાંધી ગ્રામીણ એલપીજી પિતરકની નિમણૂક માટે નોટિસ

1. ઇન્ડિયન ઑઈલ કોર્પોરેશન લિ. (આઈઓસીએલ), ભારત પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશન લિ. (બીપીસીએલ) અને હિન્દુસ્તાન પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશન લિ. (એચપીસીએલ) ગુજરાત અને કેન્દ્રશાસિત દાદરા અને નગર હવેલી તેમ જ કેન્દ્રશાસિત દમણ અને દીવ રાજ્યમાં અહીં જણાવેલી વિવિધ શ્રેણીઓ માંથી આવતા ઉમેદવારો માંથી નીચે જણાવેલા સ્થળો પર વિવિધ શ્રેણીઓ અંતર્ગત રાજ્ય ગાંધી ગ્રામીણ એલપીજી પિતરક (આરજીએલપી) ની નિમણૂક કરવાનો પ્રસ્તાવ ધરાવે છે.

અનુ. નં.	ઑઈલ કંપની	આરજીએલપી સ્થળનું નામ (શહેર/ગામ/ગામડાં)	ગ્રામ પંચાયતનું નામ	તાલુકાનું નામ	જિલ્લો	શ્રેણી
1	બીપીસી	હેડાણ	હેડાણ	ખાંભા	અમરેલી	ઓબીસી
2	બીપીસી	વિરપુર	હાંડિયા(વિરપુર)	વિરપુર	ખેડા	ઓબીસી
3	બીપીસી	હીરાપુર ચોકડી	હીરાપુર	દસમેઈ	અમદાવાદ	ઓબીસી
4	બીપીસી	ટિંબી	ટિંબી	જાદરાબાદ	અમરેલી	ઓબીસી
5	બીપીસી	કોટડાપીઠા	કોટડાપીઠા	બાનસરા	અમરેલી	ઓબીસી
6	બીપીસી	વાંકિયા	વાંકિયા	અમરેલી	અમરેલી	ઓબીસી
7	બીપીસી	દાથા	દાથા	તળાજા	ભાવનગર	એસટી
8	બીપીસી	બીઘણ, વહોદરા	બીઘણ	મહંડવી	સુરત	એસટી
9	બીપીસી	થેટી	થેટી	પાલીતાણા	ભાવનગર	ઓ (જીપી)
10	બીપીસી	બાલીસણા	બાલીસણા	પાટણ	એસટી	
11	બીપીસી	ગરબડા, નલવાઈ, ગંગાડાં, ભુતાર્ડાં	ગરબડા, નલવાઈ, ગંગાડાં, ભુતાર્ડાં	ગરબડા	દાહોદ	એસટી
12	બીપીસી	ગંબીરા	ગંબીરા	અંકલાવ	આણંદ	ઓ
13	બીપીસી	પલસાણા	પલસાણા	પલસાણા	સુરત	ઓ
14	બીપીસી	શાલે	શાલે	નિકટાર	તાપી	ઓ
15	બીપીસી	વાટેલી, રાજાચંદ	વાટેલી, રાજાચંદ	વાટેલી (હડક)	પંચમહાલ	ઓ
16	બીપીસી	મોરવા, વહોદરા, પરબિયા	મોરવા (હડક), વહોદરા, પરબિયા	મોરવા (હડક)	પંચમહાલ	ઓ
17	બીપીસી	વાંદરવેલા, વાઘાબારી, સુખાબારી	વાંદરવેલા, વાઘાબારી, સુખાબારી	વાસદાં	નવસારી	ઓ
18	બીપીસી	ખાનવેલ, સુરંગી, રૂદાણા, ખુતાર્ડાં	ખાનવેલ, દાપડા	દાદરા અને નગરહવેલી	યુ.ટી. (ડી.એન.એચ.)	ઓ
19	બીપીસી	વિરપુર	વિરપુર	રાજકોટ	ઓ	
20	બીપીસી	કુવાડવા	કુવાડવા	રાજકોટ	ઓ	
21	બીપીસી	લોઢિયા, માખાવાડ, ચાંદલા, કોઠા પિપલિયા પંચાયત, સંગણવા	લોઢિયા, માખાવાડ, કોઠા પિપલિયા પંચાયત, સંગણવા	લોઢિયા	રાજકોટ	ઓ
22	બીપીસી	લાંબા	લાંબા	કચ્છાણપુરા	જામનગર	ઓબીસી
23	બીપીસી	ખજુરી ગુંદાલા	ખજુરી ગુંદાલા	જેતપુર	રાજકોટ	ઓ
24	બીપીસી	ગોમતા	ગોમતા	ગોંડલ	રાજકોટ	ઓ
25	બીપીસી	સડવાણા	સડવાણા	પોરબંદર	પોરબંદર	ઓ
26	બીપીસી	અભિશ્રા	અભિશ્રા	માલિયા	જૂનાગઢ	ઓ
27	બીપીસી	કુદેડા	કુદેડા	વિજાપુર	મહેસાણા	ઓ
28	બીપીસી	પિસાવાડા, કંઠકા, સિમેજ, અંબરેલી, ત્રણસાદ	પિસાવાડા	ઘોઘા	અમદાવાદ	ઓ
29	બીપીસી	મહુધા, મહેમદાવાદ, હિણવ, વડયાલ	મહુધા	મહુધા	ખેડા	ઓ
30	બીપીસી	બગોદરા, મોઠાપુર	બગોદરા	બાવલા	અમદાવાદ	ઓ
31	એચપીસી	ચિતલ	ચિતલ	અમરેલી	અમરેલી	એસટી
32	એચપીસી	અકોહિયા મોટા	અકોહિયા મોટા	અમરેલી	ઓબીસી	
33	એચપીસી	પાળિયાદ	પાળિયાદ	બોટાદ	બોટાદ	એસટી
34	એચપીસી	વાલુકડ	વાલુકડ	પાલીતાણા	ભાવનગર	એસટી
35	એચપીસી	રૂપાવટી	ગાંધિયાદારા	ભાવનગર	ઓબીસી	
36	એચપીસી	લાહિડસ	લાહિડસ	બોટાદ	બોટાદ	એસટી
37	એચપીસી	બંડારિયા	બંડારિયા	ઘોઘા	ભાવનગર	એસટી

*ઉપયોગ કરાયેલ શબ્દાવલી નીચે મુજબ છે :-

ઓ	=	પુલ્ટી શ્રેણી
એસસી/એસટી	=	અનુસૂચિત જાતિ/અનુસૂચિત જનજાતિ શ્રેણી
ઓબીસી	=	અન્ય પછાત વર્ગની શ્રેણીઓ
ઓ (જીપી)	=	સરકારી કર્મચોરી શ્રેણી જેમાં સામેલ છે સંરક્ષણ કર્મીઓ, કેબ્લેજ/રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓ અને કેન્દ્ર/રાજ્યના સાર્વજનિક સેવના એકમોના કર્મચારીઓ જેઓ પુલ્ટી શ્રેણી માંથી આવતા હોય
ઓ (સીસી)	=	સંયુક્ત શ્રેણી જેમાં સામેલ છે શારીરિક વિકલાંગ (પીએચ), આઉટરટેલેન્ટ સ્પોર્ટ્સ પર્સનલ (ઓએસપી) અને સ્વતંત્રતા સેનાની (એફએસ) જેઓ પુલ્ટી શ્રેણી માંથી આવતા હોય.
એસસી/એસટી (જીપી)	=	સરકારી કર્મચોરી શ્રેણી જેમાં સામેલ છે સંરક્ષણ અધિકારી, કેબ્લેજ/રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓ અને કેન્દ્ર/રાજ્યના સાર્વજનિક સેવના એકમોના કર્મચારીઓ જેઓ એસસી/એસટી શ્રેણી માંથી આવતા હોય.
એસસી/એસટી (સીસી)	=	સંયુક્ત શ્રેણી જેમાં સામેલ છે શારીરિક વિકલાંગ (પીએચ), આઉટરટેલેન્ટ સ્પોર્ટ્સ પર્સનલ (ઓએસપી) અને સ્વતંત્રતા સેનાની (એફએસ) જેઓ એસસી/એસટી શ્રેણી માંથી આવતા હોય.
ઓબીસી (જીપી)	=	સરકારી કર્મચોરી શ્રેણી જેમાં સામેલ છે સંરક્ષણ કર્મીઓ, કેબ્લેજ/રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓ અને કેન્દ્ર/રાજ્યના સાર્વજનિક સેવના એકમોના કર્મચારીઓ જેઓ એસસી/એસટી શ્રેણી માંથી આવતા હોય.
ઓબીસી (સીસી)	=	સંયુક્ત શ્રેણી જેમાં સામેલ છે શારીરિક વિકલાંગ (પીએચ), આઉટરટેલેન્ટ સ્પોર્ટ્સ પર્સનલ (ઓએસપી) અને સ્વતંત્રતા સેનાની (એફએસ) જેઓ એસસી/એસટી શ્રેણી માંથી આવતા હોય.

2. વ્યક્તિગત અરજીઓ જ કરી શકાશે. જોકે, નિમણૂકના રથ પર બધા જ આરજીએલપી સંયુક્ત રીતે અરજદાર અને તેના/તેણીના પતિ/પત્ની (એટલે કે પત્ની/પતિ આરજીએલપીના સહ-માલિક બનશે) ના નામે રહેશે. જો અરજદાર અલિવાહિત/છૂટકાકા લીધેલ/વિધવા/વિદુર હોય તો એ બંધારણ અપાવવાનું આવકવહી બંધ કરેલ/પુલ્ટીના પછી પતિ કે પત્નીને સહ-માલિક બનાવવામાં આવશે. સહ-માલિકના અર્થ છે પતિ કે પત્ની 50% બનાવેલ રહેશે બેને તેઓ કોઈપણ ઉંમર, પાત્રતા અને રોજગાર ધરાવતા હોય. વ્યક્તિગત અરજદારોને તેમના પત્ની કે પતિ સિવાય અન્ય કોઈ સાથે બનાવીદારીમાં જોડાવાની પરવાનગી નથી.

3. બધી જ શ્રેણીઓ માટે સામાન્ય પાત્રતા માપદંડ :- આરજીએલપી માટે અરજ કરનાર અરજદારની નીચે મુજબ હોવા જોઈએ :
 5. ભારતીય નાગરિક

ખ. અરજદાર તારીખના રોજ જાહેરાત કરાયેલા આરજીએલપી સ્થળોના ગ્રામ પંચાયતના અધ્યા જાહેરાત કરાયેલ આરજીએલપી સ્થળોના તાલુકા/તહેસીલ માંથી કોઈપણ ગ્રામ પંચાયતના નિવાસી. અરજદારને અરજી પત્રકમાં નિર્દિષ્ટ આંદોષ મુજબ અરજી પત્રકનું પરિશીલન સી) રેસિડેન્સ અધિકાર અરજીની સાથે રજૂ કરવાનું રહેશે. આરજીએલપી પસંદગી માટે જાહેરાત કરાયેલ સ્થળોના ગ્રામ પંચાયતમાં રહેતા લોકો પ્રથમ પસંદગીને પાત્ર બન્યા પછી જાહેરાત કરાયેલા આરજીએલપી સ્થળોના સંબંધિત તાલુકા/તહેસીલ માં રહેતા નિવાસીઓની વિચારણા કરવામાં આવશે ("માત્ર આઈસના ઉપયોગ માટે : ઓએસસી સંબંધિત રાજ્ય/કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશમાં લાગુ થાય તે માત્ર અનુરૂપ એડમિનિસ્ટ્રેટિવ/રેવેન્યુ ડેપાર્ટમેન્ટ મુકવાની જાતે કરવાની રહેશે).

ક. ઓછામાં ઓછું 10મા ધોરણની અથવા સમકક્ષ પરીક્ષા માન્યતા પ્રાપ્ત બંને માંથી પાસ કરી હોવી જોઈએ. આ શરત સ્વતંત્રતા સેનાની શ્રેણીના અરજદારોને લાગુ નથી થતી.

દ. અરજદાર તારીખના રોજ મુજબ સરકારી અધિકારીઓ (જીપી) ની શ્રેણી અને સ્વતંત્રતા સેનાની (એફએસ) ની શ્રેણી તેમ જ ઓએમસીના એફએસ ડીલરની શ્રેણીના અરજદારોનો સિવાય અન્ય કોઈ જ શ્રેણીઓ માટે 21 વર્ષથી ઓછી અને 45 વર્ષથી વધુ ઉંમરના હોવા જોઈએ. જીપી શ્રેણી અંતર્ગત આરક્ષિત રાખાયેલા સ્થળ માટે અરજ કરનાર અરજદારને માટે અરજદાર તારીખના રોજ ઉંમર 21 વર્ષ કરતા ઓછી અને 60 વર્ષ કરતા વધારે નો હોવી જોઈએ. ઓએમસીના એફએસ ડીલરની શ્રેણીના અરજદારોને માટે અરજદાર તારીખના રોજ ઉંમરની મહત્તમ મર્યાદા 60 વર્ષ રહેશે. એફએસ શ્રેણી અંતર્ગત આરક્ષિત સ્થળો માટે અરજ કરનાર અરજદારો માટે કોઈ પ્રતિબંધો નથી.

ચ. અરજદાર તારીખના રોજ મુજબ ઑઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓ (ઓએમસી) ના કર્મચારીઓ કુટુંબી સદસ્ય ન હોવા જોઈએ. ઓએમસી કર્મચારી સંબંધિત કુટુંબી વ્યાખ્યા આ મુજબ છે :
 ક) કર્મચારી પતિ કે પત્ની જે પણ લાગુ થાય તે, તેની સાથે રહેવા હોય કે ન હોય પરંતુ પતિ કે પત્ની જે પણ લાગુ થાય તે જેઓ સક્ષમ અદાલતના આદેશ અથવા ડિક્કા દ્વારા કર્મચારીની અલગ થઈ ગયા હોય.

ખ) કર્મચારીના દીકરા અથવા દીકરીઓ અથવા સાસુ દીકરા કે દીકરીઓ જેઓ તેના પર સંપૂર્ણ અવલંબિત હોય, પરંતુ એ બાબદ અથવા સાસુ બાબદ સામેલ નથી જે કોઈપણ રીતે કર્મચારી પર અવલંબિત ન હોય અથવા કોઈ કાચદા હેઠળ જેની કરટરીથી કર્મચારીને વંચિત રાખાય હોય.
 ગ) કર્મચારી સાથે હોતી અથવા અન્ય સંબંધિતી જોડાયેલ અન્ય કોઈપણ વ્યક્તિ અથવા એવા કોઈ કર્મચારીની પત્ની અથવા પતિ અને આવા કર્મચારી પર પૂર્ણતા અવલંબિત.

છ. બહુવિધ પરિપૂર્ણ દીલરશિપ/ફિલ્ટરિંગ/રિફિલિંગ ધોરણો
 બહુવિધ દીલરશિપ/ફિલ્ટરિંગ/રિફિલિંગ ધોરણો એટલે કે અરજદાર અથવા કુટુંબ એક મા અન્ય કોઈ સદસ્ય દીલરશિપ/ફિલ્ટરિંગ/રિફિલિંગ/આરજીએલપી અથવા પીએચ અર્થે કુટુંબ કંપનીની દીલરશિપ/ફિલ્ટરિંગ/રિફિલિંગ/આરજીએલપી અથવા અરજદાર અથવા અરજદારના પતિ/પત્ની (એટલે કે પત્ની/પતિ આરજીએલપીના સહ-માલિક બનશે) ના નામે રહેશે. જો અરજદાર અલિવાહિત/છૂટકાકા લીધેલ/વિધવા/વિદુર હોય તો એ બંધારણ અપાવવાનું આવકવહી બંધ કરેલ/પુલ્ટીના પછી પતિ કે પત્નીને સહ-માલિક બનાવવામાં આવશે. સહ-માલિકના અર્થ છે પતિ કે પત્ની 50% બનાવેલ રહેશે બેને તેઓ કોઈપણ ઉંમર, પાત્રતા અને રોજગાર ધરાવતા હોય. વ્યક્તિગત અરજદારોને તેમના પત્ની કે પતિ સિવાય અન્ય કોઈ સાથે બનાવીદારીમાં જોડાવાની પરવાનગી નથી.

જ. જાહેરાત લેવાની શરૂઆત (જો કોઈ હોય તો) માં નિર્દિષ્ટ કરાયેલ મુજબ અરજી રજૂ કરવાની છેલ્લી તારીખના રોજ મુજબ ઓછામાં ઓછા પાટ ૩.4 લાખની સુધીનું બેલેન્સ અરજદારની ધરાવવા હોવા જોઈએ. આ રકમ બેલેન્સ રકમ આઈસમાં રહેલા સેવિસ એકાઉન્ટ, મુકત અને નન-એનકમ્પાઈ ફિક્સડ ડિપોઝિટો જે રોયલ્ટી બેલેન્સ, પોસ્ટ આઈસ, લિટરેડ કંપનીઓ/સરકારી સંસ્થાઓ/રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકારના સાર્વજનિક સેવના એકમો, ક્રિસાલ વિદ્યાલય, અનએસસી, બેલેન્ડ, લિટરેડ કંપનીઓ/સરકારી સંસ્થાઓ, લિટરેડ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ્સ, યુવિપ, પીપીએફ, પોતાના નામે અથવા બહુવિધ દીલરશિપ/ફિલ્ટરિંગ/રિફિલિંગ ધોરણોમાં આલેખિત કરાયેલ મુજબ કુટુંબ એકમના કુટુંબી સદસ્યોના નામની ઇચન વીમા પોલિસીઓ જેઓ અરજદારની તરફેણમાં આવી અસ્થાયીતે લેખિતમાં ગૌરો મૂકે તે બધાને ભેગી કરીને મેળવી શકાય છે.

એસસી/એસટી શ્રેણી અંતર્ગત આરક્ષિત સ્થળોના કિસ્સામાં અરજદારને જાહેરાત અથવા શુદ્ધિપત્ર (જો કોઈ હોય તો) માં નિર્દિષ્ટ કરાયેલ મુજબ અરજી રજૂ કરવાની છેલ્લી તારીખના રોજ મુજબ ઓછામાં ઓછા પાટ ૩.2 લાખની કટોરિસ બેલેન્સ અરજદારને ધરાવવા હોવા જોઈએ. આ રકમ બેલેન્સ/પોસ્ટ આઈસમાં રહેલા સેવિસ એકાઉન્ટ, મુકત અને નન-એનકમ્પાઈ ફિક્સડ ડિપોઝિટો જે રોયલ્ટી બેલેન્સ, પોસ્ટ આઈસ, લિટરેડ કંપનીઓ/સરકારી સંસ્થાઓ/રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકારના સાર્વજનિક સેવના એકમો, ક્રિસાલ વિદ્યાલય, અનએસસી, બેલેન્ડ, લિટરેડ કંપનીઓના કર્મ, લિટરેડ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ્સ, યુવિપ, પીપીએફ, પોતાના નામે અથવા બહુવિધ દીલરશિપ/ફિલ્ટરિંગ/રિફિલિંગ ધોરણોમાં આલેખિત કરાયેલ મુજબ કુટુંબ એકમના કુટુંબી સદસ્યોના નામની ઇચન વીમા પોલિસીઓ જેઓ અરજદારની તરફેણમાં આવી અસ્થાયીતે લેખિતમાં ગૌરો મૂકે તે બધાને ભેગી કરીને મેળવી શકાય છે.

ઝ. માલિકી શ્રેણી જોઈએ :
 (1) જાહેરાત કરાયેલા આરજીએલપી સ્થળ પર ઓછામાં ઓછા 21 મીટર x 26 મીટર ન્યૂનતમ પરિમાણ ધરાવતો જમીનનો પ્લોટ 5000 કિગ્રા. ના એલપીજી સિલિન્ડરોના સંગ્રહ માટે એલપીજી ગોડાઉનનું બાંધકામ કરવા. ગોડાઉનના બાંધકામ માટે 21 મીટર x 26 મીટર ન્યૂનતમ પરિમાણ ધરાવતો વિસ્તાર ઓછામાં ઓછી આવકવહીનું પાલન ન કરતા જમીનના પ્લોટને ધ્યાનમાં નહીં લેવામાં આવે.

જાહેરાત કરાયેલા સ્થળ પર 5000 કિગ્રા. સમાત્તા એલપીજી સિલિન્ડર સંગ્રહ કરવાના સાધનનું તૈયાર ગોડાઉન.
 ("માત્ર આઈસના ઉપયોગ માટે (પ્રકાશિત કરવું નહીં) : ઓએમસી એ ખાતરી કરવાની રહેશે કે જો એલપીજી ગોડાઉનના બાંધકામ માટે કોઈ રાજ્યની વિશિષ્ટ જરૂરિયાતો/ધોરણો લાગુ થાય તો તે જાહેરાતના લાભાળ/આરજીના આરખામાં બંધ કરીને સામેલ કરવામાં આવે જેમાં કોઈપણ ગોડાઉન બાંધકામ માટે આવકવહી જમીનનો પ્લોટ માટે લાગુ થતા અધિકારિઓમાં આવી ન્યૂનતમ પરિમાણ ધરાવતો વિસ્તાર સ્પષ્ટ જણાવવા હોવા જોઈએ.)

જમીનનો પ્લોટ અથવા તૈયાર એલપીજી સિલિન્ડરોના સંગ્રહ માટેનું ગોડાઉન ગમે તેવા હવામાનમાં રસ્તા માર્ગ (જાહેર માર્ગ અથવા ખાનગી માર્ગ) જે જાહેર માર્ગ સાથે જોડાતો હોય તે પાટ 3 વાન મહત્તમ પહોંચ ધરાવતું હોવું જોઈએ. જાહેર માર્ગને જોડતા પાટની ઠેકાણા કિસ્સામાં તેની માલિકી આરજીએલપી/બીપી ઓટ (૩) માં જમીનના એલપીજી ગોડાઉનમાં આલેખિત કરાયેલ મુજબ કુટુંબી સદસ્યોના હોવી જોઈએ.જો આવી ખાનગી માર્ગ કુટુંબના સદસ્ય(ઓ) દ્વારા માલિકી/સંયુક્ત માલિકી ધરાવતો હોય તો સંબંધિત કુટુંબના સદસ્યો તરફથી સંમતિ પત્ર આવકવહી હોય.

અનુ. નં.	ઑઈલ કંપની	આરજીએલપી સ્થળનું નામ (શહેર/ગામ/ગામડાં)	ગ્રામ પંચાયતનું નામ	તાલુકાનું નામ	જિલ્લો	શ્રેણી
38	એચપીસી	કરવતુબાદામ	કરવતુબાદામ	કરવતુબાદામ	રાજકોટ	એસટી
39	એચપીસી	નવા સદુકા	નવા સદુકા	નવા સદુકા	મોરબી	ઓબીસી
40	એચપીસી	દસમેઈ	પાંચ-પીપળા	તળાજા	ભાવનગર	એસટી
41	એચપીસી	જેતાલા	જેતાલા	ધરાદ	બનાસકાંઠા	ઓ
42	એચપીસી	ખીમાણા	ખીમાણા	થેવદાર	બનાસકાંઠા	ઓ
43	એચપીસી	કચ્છાણપુરા	કચ્છાણપુરા	કડી	મહેસાણા	ઓ
44	એચપીસી	નિલોક્ષ	નિલોક્ષ	ખાલસા	ગાંધીનગર	ઓબીસી
45	એચપીસી	પિપળોદ	પિપળોદ	દેવગઢ બારિયા	દાહોદ	ઓ
46	એચપીસી	ઠીંઘવા	ઠીંઘવા	વાંકાનેર	રાજકોટ	ઓ
47	એચપીસી	પેટલા	પેટલા	જેતપુર	રાજકોટ	ઓ
48	એચપીસી	સાતાપર	સાતાપર	સાતાપર	જામનગર	ઓ
49	એચપીસી	દુદાઈ	દુદાઈ	અંજાર	કચ્છ	એસટી
50	એચપીસી	કાકોશી	કાકોશી	સિજપુર	પાટણ	ઓ
51	એચપીસી	મહુવા	મહુવા	મહુવા	સુરત	ઓ
52	એચપીસી	કપરાડા	કપરાડા	કપરાડા	વલસાડ	ઓ
53	એચપીસી	દેડિયાપાડા	દેડિયાપાડા	નર્મદા	ઓ	
54	આઈઓસી	શંખેશ્વર	શંખેશ્વર	શંખેશ્વર	ઓબીસી	
55	આઈઓસી	જોટાણ	જોટાણ	મહેસાણા	બાંધુ	
56	આઈઓસી	ભિમત	ભિમત	બનાસકાંઠા	એસટી	
57	આઈઓસી	ઘિણોજ	ઘિણોજ	પાટણ	એસટી	
58	આઈઓસી	વિરમપુર, હાથીકા અને કંસારાવિહ	વિરમપુર	વિરમપુર	બનાસકાંઠા	ઓ
59	આઈઓસી	મેતા	મેતા	વડગામ	બનાસકાંઠા	ઓ
60	આઈઓસી	ઇટદરા	ઇટદરા	માણસા	ગાંધીનગર	ઓ
61	આઈઓસી	ગંબોઈ	ગંબોઈ	ભિમતનગર	એસટી	
62	આઈઓસી	દાપડા પેટલાદ	દાપડા	સિલવાસા	ઓબીસી	
63	આઈઓસી	અચાલાવી	અચાલાવી	ચિખતી	ઓ	
64	આઈઓસી	અનવલ	અનવલ	અનવલ	સુરત	ઓ
65	આઈઓસી	અંકલાવ, અબોદરા, અમલાવા, બેકાશી, ડાવોલ, દેવાસરા, ખડોલ	અંકલાવ	અંકલાવ	આણંદ	ઓ
66	આઈઓસી	ચાંદોદ	ચાંદોદ	કબોઈ	વડોદરા	ઓ
67	આઈઓસી	મરોલી, વાડા, પોનસરા, મોહુવર, નાડોદ, અરસાન	મરોલી	જલાલપોર	નવસારી	ઓ
68	આઈઓસી	મોબા	મોબા	ખાદરા	વડોદરા	ઓ
69	આઈઓસી	મોહિની	મોહિની	ઉચ્છલ	તાપી	ઓ
70	આઈઓસી	મુવલ	મુવલ	ખાદરા	વડોદરા	ઓ
71	આઈઓસી	નસવાડી	નસવાડી	નસવાડી	વહોદરા	ઓ
72	આઈઓસી	સાંઘલી	સાંઘલી	લિનાર	વડોદરા	ઓ
73	આઈઓસી	સરોદ	સરોદ	જંબુસર	ભચ્ચ	ઓ
74	આઈઓસી	ઉચામલા	ઉચામલા	વ્યારા	તાપી	ઓ
75	આઈઓસી	ઉમાલતા, વાઘોરા, વાનપતરા, કપાટ, ખારિયાપાર	ઉમાલતા	ઉમાલતા	ભચ્ચ	ઓ

કરવાના રહેશે. જો પસંદગી પામેલ ઉમેદવાર આ રકમ જમા કરવામાં નિષ્ફળ જાય તો તેની/તેણીની ઉમેદવારીતા રદ થવાને પાત્ર રહે છે. જો અરજીમાં ખોટી/ખોટી રીતે રજૂ કરેલી માહિતી આપવામાં આવી હોય તો પસંદગી પામેલા ઉમેદવાર દ્વારા એકવીસી સમક્ષ કરાયેલ ૩. 20,000ની ફિનાન્સિંગ જપ્ત થવા સહિત રદ થવાને પાત્ર કરે છે. પસંદગી પામેલા ઉમેદવાર જેમને લેટર ઓફ ઇન્ટેન્ડ (એલઓઆઈ) આપવામાં આવ્યો હોય તેમણે તેમાં જણાવેલા નિયમો અને શરતોનું પાલન કરવાનું રહેશે, જેથી આરજીઓએલવી નિર્ધારિત સમયની અંદર કાર્યવાહી થઈ શકે. કાર્યવાહી કરતા પહેલા લેટર ઓફ ઇન્ટેન્ડમાં આપવામાં આવશે અને આરજીઓએલવી એગ્રીમેન્ટ અમલી કરવામાં આવશે. આરજીઓએલવીની મુદત શરૂઆતમાં 5 વર્ષ માટે રહેશે જો એગ્રીમેન્ટના નિયમો અને શરતોને આદીન રહેશે અને તે કોર્પોરેશનની મુનુસરીએ પ્રવર્તમાન માનદર્શિકા અનુસાર રીન્યૂ કરવાને પાત્ર રહેશે.

15. સીકોઓરિટી ફિનાન્સિંગ
પસંદગી પામેલા ઉમેદવારને અપોઇન્ટમેન્ટ લેટર આપવામાં આવે એ પહેલા તેણે સંબંધિત ઓફિસ કંપનીમાં વ્યાજ મુક્ત પાછી મળવાપાત્ર ૩.2 લાખ (રૂપિયા બે લાખ પૂરી) ની સીકોઓરિટી ફિનાન્સિંગ જમા કરવાની રહેશે. પસંદગી પામેલા ઉમેદવારને પાસેથી ફીલ્ડ વેરિફિકેશન ઓફ ક્રેડિટ્રિયલ્સ (એકવીસી) પહેલા લેવામાં આવેલી રૂ. 20,000 (રૂપિયા વીસ હજાર પૂરી) ની ફિનાન્સિંગની રકમ આ ફિનાન્સિંગ સામે એક્સ્પરટ કરી લેવામાં આવશે. સંબંધિત ઓફિસ કંપની તેની લેણી નીકળતી કોષ્ટકપાટ રકમ રાજીનામું/૨૯ કરવાના સમયે આ રકમ સામે એક્સ્પરટ કરવાનો અધિકાર ધરાવશે. જોકે, પૂરપૂર થયેલ ગેરરીતિના કારણસર આરજીઓએલવી રદ થવાના કિસ્સામાં આ સીકોઓરિટી ફિનાન્સિંગ જપ્ત કરી લેવામાં આવશે.

16. સામાન્ય
ક. કંપની તેની સંપૂર્ણ મુનસરી અનુસાર અને કોષ્ટકપાટ કરાવવા વિના આ જાહેરાત રદ કરવા/પાછી ખેંચવા/સુધારો કરવાનો અથવા પાકટી તારીખ લંબાવવાનો અધિકાર અનામિત રાખે છે.
ખ. ઉમેદવાર દ્વારા વિવિધ સ્થળો માટે અરજી કરવામાં આવી શકે છે ત્યારે તે દરેક સ્થળ સંબંધે દરેક કિસ્સામાં લાગુ થતી અવિરક્તિશીલ સી સહિત અલગ અરજી પત્રકોમાં કરવાની રહેશે.
ગ. અરજીકર્તા એક સ્થળ માટે માત્ર એક જ અરજી રજૂ કરી શકે છે. જો કોઈ વ્યક્તિ પાસેથી એક કરતા વધુ અરજી પ્રાપ્ત થશે તો તેને બેગી કરી દેવાશે અને એક અરજી તરીકે માનવામાં આવશે તેમ જ અન્ય બધી જ અરજીઓની અરજી ફી જપ્ત કરી લેવાશે.
ઘ. આરજીઓએલવી માટેની અરજી જાહેરાતમાં આપેલા આરૂપ અનુસાર કોરા કાગળ પર સાક, સુંદર અક્ષરોમાં લખીને અથવા ટાઇપ કરીને રજૂ કરી શકાય છે. અરજીકર્તાએ અરજીના બધા જ પાનાં સહિત તેની સાથે જોડેલ એકિન્ડિવિડ્યુઅલ નંબર આપવાના રહેશે અને દરેક પાનાં પર સહી કરવાની રહેશે. બધા જ સોગંદનામા (એકિન્ડિવિડ્યુઅલ/અંડરટેકિંગ અરજી સાથે મૂળ વ્યવસ્થા રજૂ કરવાના રહેશે.
ચ. અરજીના આરૂપમાં માગ્યા હોય તે જ દસ્તાવેજો અરજી સાથે રજૂ કરવાના રહેશે. અરજી સાથે જોડેલા અન્ય કોષ્ટકપાટ દસ્તાવેજ (જો) પર ધ્યાન આપવામાં નહીં આવે.
છ. ટટ-અર્ફ તારીખ પછી ટપાલમાં વિલંબ સહિત પ્રાપ્ત થયેલ અરજીઓ પર ધ્યાન આપવામાં નહીં આવે. આ કિસ્સામાં સંબંધિત ઓફિસ કંપની દ્વારા કોઈ જ પત્રવ્યવહાર પર ધ્યાન આપવામાં નહીં આવે.
જ. ખુલ્લી શ્રેણી અંતર્ગત જાહેરાત કરાવેલા સ્થળો સિવાય અન્ય શ્રેણીઓ માટે પાત્રતા પ્રમાણપત્ર(ત્રો) અરજી સહિત રજૂ કરવાના રહેશે. જોકે, સંસ્થાના કમિશનરી શ્રેણી અંતર્ગત અરજી કરનાર ઉમેદવારને લોન્ડેના ડ્રૉ ના દિવસે પણ ડ્રીઇઅર તરફથી મળેલ ઓરિજિનલ પાત્રતા પ્રમાણપત્ર રજૂ કરવાનો વિકલ્પ ધરાવે છે.
ઝ. જો અરજીમાં અથવા તેની સાથે જોડેલા દસ્તાવેજોમાં કોઈ નિવેદન કરાવ્યું હોય અથવા ઉમેદવાર દ્વારા અરજીના આધાર રૂપે ત્યારબાદ રજૂ કરાવ્યું હોય તે કોષ્ટકપાટ બંધક માટેની છુપાવતું/ખોટી રીતે રજૂ કરેલું/ખોટું હોવાનું અને ખાતરાને પ્રમાણિત કરવું હોવાનું જણાયું તો અરજી/ઉમેદવારીના કોષ્ટકપાટ કારણ જણાવ્યા વિના રદ થવાને પાત્ર રહે છે અને જો અરજીકર્તાને આરજીઓએલવી તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી હોય તો તે પણ રદ થવાને પાત્ર રહે છે. આવા કિસ્સામાં ઉમેદવાર/આરજીઓએલવી સંબંધિત ઓફિસ કંપની સામે કોઈ પ્રવાર કોર્ટ દ્વારા નહીં કરી શકે.
ઠ. અરજી કરતીને અરજી પત્રકમાં વિવિધ આઈટીઓ સામે માગેલી માહિતી પૂરી પાડવી આવશ્યક રહેશે. જો પસંદ કરવામાં આવે તો ચકાસણીના સમયે અરજીકર્તાએ અરજીમાં આપેલી માહિતીના આધાર રૂપે બધા જ દસ્તાવેજો ઓરિજિનલમાં રજૂ કરવાના રહેશે. ચકાસણી સમયે આ દસ્તાવેજો ઓરિજિનલ સ્વરૂપે રજૂ કરવાનો નિષ્ફળતા પહેલ કરાયેલા ઉમેદવાર દ્વારા એકવીસી સમક્ષ જમા કરાવેલ ૩. 20,000 જપ્ત થવા સાથે પસંદગી રદ થવામાં પરિણમશે.
ડ. પૂર્ણ વિગતો ભરેલી અરજી ધરાવતા પરનીડિયા પર નીચે મુજબ લખવાનું રહેશે.
આ અરજી.....(ઓફિસ કંપનીના નામ) ની.....(સ્થળ) માટે રાજીવ ગાંધી ગ્રામીણ એલપીજી વિતરક હોય તેમ જ
ડ. આ પૂર્ણતઃ નિરૂત્તરનો પ્રસ્તાવ છે નહીં કે સંબંધિત ઓફિસ કંપનીમાં રોજગારનો અને તે સામાન્ય નિરૂત્તરનો અર્થમાં ધરાવે છે તેમ જ કોઈ ખાતરાબંધ વખતે અથવા નફાની ગેરરીતી નથી આપતો.
ઢ. આ આજર અરજી છે અને આરજીઓએલવી માટેની ઓફર નથી.

માનક અરજી પત્રક									
(આ પત્રક વાદની/શાળી બાંધ પોર્નિટર વેનરી સ્પષ્ટ મોડેલ અક્ષરોમાં ભરવાનું રહેશે)									
કૃષા કરી અરજી કરતા પહેલા ઉમેદવારને માટેની સામાન્ય સૂચનાઓ વાંચી લો.									
માત્ર કાર્યાલયના ઉપયોગ માટે (અરજીકર્તાએ ભરવાનું નથી)	કાર્યાલયનો કોડ	અનુક્રમ નંબર	અરજી મળ્યાની તારીખ	પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટો તેના પર લગાવી અડધી સહી આવે એ રીતે ચોટાડો	રૂ	તારીખ	રૂ	રૂ	રૂ
રાજીવ ગાંધી ગ્રામીણ એલપીજી વિતરક માટેની અરજી									
(કૃષા કરી જે તે રજીના ઓફિસ કંપનીનું નામ લખો (બી/બીસી અથવા આઈઓસી અથવા એચપીસી))									
અરજી શુલ્કની વિગતો									
ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ નંબર									
આ ઓર્ડર પર લખાયેલ (બેન્કનું નામ)	અહીં સુધુવાપાત્ર								
ની તરફેણમાં લખાયેલા (ઓફિસ કંપનીનું પૂર્ણ નામ)									
અ.જા./અ.જ. સિવાયના બધા જ અરજીકર્તાઓ માટે ૩.1000 (રૂપિયા એક હજાર પૂરી) અરજી પ્રક્રિયા શુલ્ક સાથે જોડશો. અ.જા. /અ.જ. ના ઉમેદવારો માટે અરજી પ્રક્રિયા ૩.500 (રૂપિયા પાંચસો પૂરી) છે, જે અ.જા./અ.જ. નું પ્રમાણપત્ર સાથે જોડવા પર લાગુ રહેશે.)									
1. આરજીઓએલવી સ્થળનું નામ									
2. ગ્રામ પંચાયત***									
2મ તાલુકા/તહેસીલ***									
3. જિલ્લો									
4. રાજ્ય									
5. શ્રેણી									
કૃષા કરી પાત્રતા માપદંડમાં જણાવ્યા મુજબ સક્ષમ સત્તાધિકારી પાસેથી પ્રાપ્ત થયેલ પાત્રતા પ્રમાણપત્ર(ત્રો)ની પ્રત જે તે શ્રેણી (એસસી/એસટી, એસસી/એસટી(જીપી), એસસી/એસટી(સીસી), એબીસી, એબીસી(જીપી), એબીસી(સીસી), ઓપીન(જીપી), ઓપીન(સીસી)) માટે સાથે જોડશો. *ઓપીન શ્રેણી* હેઠળના સ્થળો માટે લાગુ નથી.									
6. જાહેરાતની તારીખ									
7. અરજીકર્તાએ પરિશિષ્ટ - એ માં દર્શાવેલા આલેખ મુજબ સોગંદનામું રજૂ કરવાનું રહેશે.									
7.1 નામ									
7.2 પિતા/પતિનું નામ									
7.3 સરનામું									
પિલ કોડ :									
7.4 ભારતીય નાગરિક									
7.5 લિંગ									
7.6 જન્મ તારીખ									
(અરજીની તારીખના રોજ ઉંમર)									
7.7 વેવાહિક સ્થિતિ									
7.8 પતિ/પત્નીનું નામ									
8. શૈક્ષણિક લાયકાત (પાત્રતા માપદંડ અનુસાર ઓછામાં ઓછી)									
પાત્રતા									
બોર્ડ/યુનિવર્સિટી									
ઉત્તીર્ણ થયાનું વર્ષ									

મેટ્રિક્યુલેશન એટલે કે 10મા ધોરણની પરીક્ષા અથવા માન્યતા મુજબના અન્ય કોઈપણ પ્રાપ્ત બોર્ડની સમક્ષ પરીક્ષા

કૃષા કરી નીચે 9 માટે માહિતી પૂરી પાડવા પહેલા સામાન્ય સૂચનાઓની આઈટમ નં.9 વાંચી લેશો.

9. જાહેરાત કરાયેલા આરજીઓએલવી સ્થળ પર એલપીજી ગોડાઉનના બાંધકામ માટે / તૈયાર એલપીજી સિલિન્ડર સ્ટોરેજ ગોડાઉન માટે અરજીકર્તા/કુટુંબ એકમના પારિવારિક સદસ્યની માલિકીના બંધકામ માટેના પિતા/દાદા-દાદી/નાના-નાનાની માલિકીના જમીનની નીચે જણાવેલી વિગતો પૂરી પાડો. જો જમીન અરજીકર્તાના કુટુંબ એકમ***ના સદસ્ય(ઓ)/માતા-પિતા/દાદા દાદીની માલિકીની હોય તો પરિશિષ્ટ ની મુજબ નોટરી કરાયેલ સોગંદનામું રજૂ કરવાનું રહેશે. જો જમીન અરજીકર્તા/કુટુંબ એકમના સદસ્ય(ઓ)**/અરજીકર્તાના માતાપિતા/દાદા-દાદી દ્વારા અન્ય કોઈ વ્યક્તિ(ઓ) સાથે સંયુક્ત માલિકીની હોય અને અરજીકર્તા/કુટુંબ એકમના સદસ્ય(ઓ)**/અરજીકર્તાના માતાપિતા/દાદાદાદી ના નામનો જમીનનો હિસ્સો ગોડાઉન માટેની જમીનની આવશ્યકતાઓનું પાલન કરતો હોય તો પરિશિષ્ટ-આઈ અનુસાર સંયુક્ત માલિક(કો) પાસેથી નોટરી કરેલ સોગંદનામા સ્વરૂપે એનઓસી પાટા પૂરી પાડવાની રહેશે.

જમીનના માલિકના નામ(ઓ)	અરજીકર્તા સાથેનો સંબંધ	વેસાણપત્ર/લેટરમાં નોંધણી કર્યાની તારીખ / નામાંતરણની તારીખ	એલપીજી ગોડાઉન માટે જમીનના સ્થળનું સરનામું (ગામના નામ સહિત)	ખસરા નં./સર્વે નં.	જમીનનું પરિમાણ*	
					લંબાઈ (મીટરમાં)	પહોળાઈ (મીટરમાં)

*માલિકીની કુલ જમીન માંથી પ્રસ્તાવિત ગોડાઉન માટે ઉપયોગ કરવાના પ્લોટનું પરિમાણ જણાવો.

નોંધ : 1. જમીનનો પ્લોટ જેનો ઓછામાં ઓછી લંબાઈ-પહોળાઈ 21 મી x 26 મી ન હોય તેના માં નિર્દિષ્ટ કરાયા મુજબ અરજી રજૂ કરવામાં આવે. 2. જમીનની દસ્તાવેજી તારીખ જાહેરાત અલગ દર્શાવેલ (જો કોઈ હોય તો) માં નિર્દિષ્ટ કરાયા મુજબ અરજી રજૂ કરવાની છેલ્લી તારીખના રોજ અથવા તે પહેલાની હોવી જોઈએ અને ફીલ્ડ વેરિફિકેશન દરમિયાન તેની ખાતરી કરવામાં આવશે.

કૃષા કરી નીચે પોઈન્ટ નં.10 અને 11 માટે માહિતી પૂરી પાડવા પહેલા સામાન્ય સૂચનાઓની આઈટમ નં. 10 અને 11 વાંચી લેશો:

10 અરજીકર્તા અને 'કુટુંબ એકમ'ના સદસ્ય(ઓ) ના નામે બેંક/પોસ્ટ ઓફિસમાં સેવિંગ્સ બેંક એકાઉન્ટમાં રહેલી જમા રકમ પરિશિષ્ટ-બીમાં આપેલા આલેખ અનુસાર 'કુટુંબ એકમ'ના સદસ્ય(ઓ) તરફથી નોટરી કરેલ સોગંદનામું રજૂ કરવાનું રહેશે.**

અનુ. નં.	બેંકનું નામ	એસ.બી. એકાઉન્ટ નં.	એકાઉન્ટ ધારક(કો)નું નામ	અરજીકર્તા સાથેનો સંબંધ	રકમ
1.					રૂ
2.					રૂ
3.					રૂ
4.					રૂ
કુલ રકમ શબ્દોમાં : રૂપિયા.					

નોંધ : 1. ઉપર બોધિત કરેલ કોષ્ટકો જાહેરાત અથવા શુદ્ધિપત્ર (જો કોઈ હોય તો) માં નિર્દિષ્ટ કરાયા મુજબ અરજી રજૂ કરવામાં આવે. 2. ઉપર જણાવેલ મૂલ્ય (રકમ) અરજીની તારીખના રોજ મુજબનું હોવું જોઈએ.

શું તમને ક્યારેય પણ કાચદાંડીય સંચાલનમાં ભાગ ઉપર મુદ્દામાં આવેલા કોષ્ટકપાટ નૈતિક ભ્રષ્ટા અને/અથવા આર્થિક ગુનાના (સ્વાતંત્રતા સંગ્રામ સિવાયના) આરોપો માટે ગુનેગાર ઠેરવવામાં આવ્યા છે? (જો હા, તો તેમ અરજી કરવા પાત્ર નથી)

13. ઓએમસીના પ્રવર્તમાન એસકેઓ (કેસીઓ) ડીલરો દ્વારા રજૂ કરવાની રહેતી વધારાની માહિતી						
1.	એસકેઓ ડીલરશિપનું નામ					
2.	એસકેઓ ડીલરશિપનું સ્થળ					
3.	જિલ્લો					
4.	રાજ્ય					
5.	ડીલરશિપની શ્રેણી					
6.	એસકેઓ ડીલરશિપની ઓફિસ કંપનીનું નામ	આઈઓસી	બી/બીસી	એચપીસી	(લાગુ ન હોય તે છેકી નામો)	
7.	ડીલરશિપનું બંધારણ	પ્રોપરાઈટરશિપ	પાર્ટનરશિપ	સોસાયટી	કંપની	(લાગુ ન હોય તે છેકી નામો)
(માત્ર સોલ પ્રોપરાઈટર હેઠળના એસકેઓ ડીલરશિપ જ અરજી કરવા પાત્ર છે)						
8.	આ આરજીઓએલવીની જાહેરાત પહેલાના 12 મહિના દરમિયાન સરેરાશ માસિક એસકેઓ ડીલરશિપ અરજી કરવા પાત્ર નથી)	(સરેરાશ કેસલ/મહિના)				
(માસિક સરેરાશ 75 કેસલ અથવા વધુ એસકેઓ ઇલવવી ધરાવતા એસકેઓ ડીલરશિપ અરજી કરવા પાત્ર નથી)						

કૃષા કરી જે મહિનામાં આ આરજીઓએલવી માટેની જાહેરાત પ્રકાશિત થઈ એ અગાઉના 12 મહિના માટે રાજ્ય સરકારના ફાળવણી સત્તાધિકારી/જે તે ઓફિસ કંપનીના વિભાગીય/પ્રોટેક્ટિવ/સેનિટરીય કાર્યાલય દ્વારા જારી કરાયેલી મહિનાવાર ફાળવણીની પ્રત જોડો.

14. અરજીકર્તાનો પ્રતિજ્ઞાલેખ
હું જાણું છું કે આરજીઓએલવી માટેની પાત્રતા ઉપર જણાવેલી અરજીમાં આપેલી માહિતી આધારે નક્કી કરવામાં આવશે. જો ઓફિસ કંપની દ્વારા ખાતરી કરવા પર એવું જણાય કે મેં આપેલી માહિતી ખોટી/સત્યથી પર / ખોટી રીતે રજૂ કરાયેલી છે તો મારી ઉમેદવારી રદ થશે અને આરજીઓએલવી માટે મને ગેરલાયક કરવામાં આવશે.
હું એ પણ સ્વીકૃતું છું કે જો પસંદ કરવામાં આવશે તો આ અરજીમાં મેં આપેલી માહિતી સંદર્ભે હું બધા જ આધારપર દસ્તાવેજો અસલ પ્રતમાં રજૂ કરીશ અને આ દસ્તાવેજો અસલપ્રતમાં રજૂ કરવામાં નિષ્ફળ જવા પર મારી પસંદગી રદ કરવામાં આવશે.
હું એ વાતથી સંપૂર્ણ વાકેફ છું કે જો હું ઓફિસ ઓફ ચીફ કન્ટ્રોલર ઓફ એક્સપ્લોસિવ્સ (પીઈએસઓ) અને/અથવા શોરૂમ દ્વારા ઓફિસ કંપનીના માનક લેઆઉટ અનુસાર માન્ય એલપીજી ગોડાઉન પૂર્ણ પાડવામાં નિષ્ફળ જશો તો મને કરવામાં આવેલી આરજીઓએલવી ફાળવણી રદ થઈ જશે.
હું બનાવર જાણું છું કે જો હું રોજગાર ધરાવતો હોઈશ તો મારે નોકરી માંથી રાજીનામું આપવાનું રહેશે અને મારા નિયોક્તા દ્વારા મારું રાજીનામું સ્વીકારવામાં આવ્યું હોવાનો પુરાવો આરજીઓએલવી જોજના હેઠળ ડિસ્ક્રિબ્ટરિયસ માટે લેટર ઓફ અપોઈન્ટમેન્ટ આપવામાં આવે એ પહેલા રજૂ કરવાનો રહેશે. આ શરતોનું પાલન કરવાની નિષ્ફળતા મારી પસંદગી રદ થવામાં પરિણમશે.
હું એ પણ જાણું છું કે રાજ્ય/કેંદ્ર સરકાર પાસેથી (મળવાલા પેશાન સિવાય) હું કોઈ પગાર/વેતન/અન્ય લાભ નહીં લઈ શકું અને આરજીઓએલવી તરીકેની નિમણૂક થશે મારે આ બધા લાભ જતા કરવા પડશે. આ શરતોનું પાલન કરવામાં હું નિષ્ફળ જાઉં તો એના પરિણામે મારી નિમણૂક રદ થશે.
હું જાણું છું કે જો હું વિવાહિત થાઉં તો મારી પત્ની સાથે આરજીઓએલવીની સહ-માલિક બનશે.
જો પસંદ કરવામાં આવે તો હું સ્વીકારું છું કે કોર્પોરેશનની નીતિ અનુસાર હું વ્યાજ મુક્ત સીકોઓરિટી ફિનાન્સિંગ જમા કરીશ.
હું જાણું છું કે જો મારી પસંદ કરવામાં આવે તો મારે સીકોઓરિટી ફિનાન્સિંગના 10% એટલે કે રૂ.20000/- એકવીસી કરવામાં આવે એ પહેલા જમા કરવાના રહેશે. જો એવું જણાવવામાં આવે કે મેં આપેલી માહિતી ખોટી/સત્યથી પર/ખોટી રીતે રજૂ કરાયેલી છે તો મારી ઉમેદવારી એકવીસી પહેલા જમા કરાયેલ રૂ.20000/- જપ્ત થવા સહિત રદ થવાને પાત્ર રહેશે.
મેં જાહેરાતમાં જણાવેલા આરજીઓએલવી માટેના નિયમો અને શરતો વાંચ્યા છે અને સ્વીકૃત કરું છું કે આ અરજીમાં મેં અરજી કરી છે એ આરજીઓએલવી માટેના પાત્રતા માપદંડોનું હું પાલન કરું છું.
પોઈન્ટ નં.15 માં જણાવેલ ચેક વિસ્તરની મેં આ અરજી પત્રક રજૂ કરતા પહેલા ખાતરી કરી લીધી છે તેમ જ તે સાચી અને ખરી છે.
બાંધધી
હું, શ્રી.....ની દીકરી/દીકરો/પત્ની આ દ્વારા સ્વીકૃત કરું છું કે ઉપર જણાવેલી માહિતી સાચી અને ખરી છે. કોષ્ટકપાટ માટેની માહિતી/ખોટી રજુઆત/હકીકત છુપાવવા પર હું આ આરજીઓએલવી માટે ગેરલાયક હરીશ.
સ્થળ : _____
તારીખ : _____

અરજીકર્તાની સહી	_____
અરજીકર્તાનું નામ	_____
(સ્પષ્ટ અક્ષરોમાં)	

15. અરજીકર્તા માટે ચેક વિસ્તર			
(નોંધ : ચેકવિસ્તરમાં દરેક આઈટમ સામે આપેલું ચેક બાંકમાં જરૂરિયાત ભરવાનું રહેશે.)			
અનુ. નં.	ચકાસીને ખાતરી કરવાના રહેતા દસ્તાવેજ/પ્રવૃત્તિ	ચેક બાંકસ#	✓ / x
1.	મેં ડીડી નં.....તારીખ.....નો સાથે જોડ્યો છે (રકમ, સંબંધિત કંપનીની તરફેણમાં લખાયેલી અને.....ખાતરી કરવાવાળા હોય એ ખાતરી કરી છે)		
2.	મેં મારો હાલનો ફોટો ચોટાડ્યો છે અને તેના પૃષ્ઠી સહી કરેલ છે.		
3.	મેં લાગુ થતી શ્રેણી માટે પાત્રતા પ્રમાણપત્ર(ત્રો) ની પ્રત સાથે જોડી છે.		
4.	મેં પરિશિષ્ટ સી માં આપેલા આલેખ અનુસાર રહેલા પ્રમાણપત્રની પ્રત સાથે જોડી છે.		
5.	મેં પરિશિષ્ટ એ માં આપેલા આલેખ અનુસાર નોટરી કરેલ સોગંદનામું અસલ સ્વરૂપે સાથે જોડ્યું છે.		
6.	મેં લાગુ થાય તેમ પરિશિષ્ટ બી અનુસાર નોટરી કરેલ સોગંદનામું અસલ સ્વરૂપે સાથે જોડ્યું છે.		
7.	મેં પરિશિષ્ટ આઈ અનુસાર લાગુ થાય તેમ જમીનની સંયુક્ત માલિકી માટેનું નોટરી કરેલ સોગંદનામું અસલ સ્વરૂપે સાથે જોડ્યું છે.		
8.	મેં પરિશિષ્ટ એફ અનુસાર નોટરી કરેલ સોગંદનામું અસલ સ્વરૂપમાં - ઓબીસી અરજીકર્તા માટે લાગુ થ થાય તેમ ઘોષણાપત્ર/બાંધધરી સાથે જોડેલ છે.		
9.	હું સ્વીકૃત કરું છું કે અરજીની તારીખના રોજ મારી ઉંમર પાત્રતા માપદંડો અનુસાર છે.		
10.	હું સ્વીકૃત કરું છું કે આ અરજીની તારીખના રોજ જાહેરાતમાં નિર્દિષ્ટ કરાયા મુજબ અને સંબંધિત રાજ્ય/કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશમાં લાગુ થાય તેમ હું આ અરજી જેની માટે રજૂ કરવામાં આવી છે એ જાહેરાત કરાયેલા આરજીઓએલવી સ્થળના સંબંધિત રેવેન્યુ/એડમિનિસ્ટ્રેટિવ માળખાનો અથવા ગ્રામ પંચાયતનો વિવાસી છું.		
11.	હું સ્વીકૃત કરું છું કે આ અરજીની તારીખના રોજ જાહેરાતમાં નિર્દિષ્ટ કરાયા મુજબ અને સંબંધિત રાજ્ય/કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશમાં લાગુ થાય તેમ હું ગ્રામ પંચાયતનો વિવાસી નથી, હું આ અરજી જેની માટે રજૂ કરવામાં આવી છે એ જાહેરાત કરાયેલા આરજીઓએલવી સ્થળના સંબંધિત રેવેન્યુ/એડમિનિસ્ટ્રેટિવ માળખાનો વિવાસી છું.		
12.	હું સ્વીકૃત કરું છું કે હું માન્યતા પ્રાપ્ત બોર્ડ માંથી ઓછામાં ઓછા 10મા ધોરણની અથવા સમકક્ષ પરીક્ષામાં ઉત્તીર્ણ થયો છું.		
13.	હું સ્વીકૃત કરું છું કે હું જાહેરાત કરાયેલા સ્થળો ગોડાઉન માટેની જમીન મારા નામે/કુટુંબ એકમના સદસ્યના નામે** અથવા મારા માતા-પિતા અને દાદા-દાદી / નાના-નાનાની માલિકી પર ધરાવું છું અને તે જાહેરાતના નિયમ નં.3(એચ) અનુસાર માલિકીના માપદંડો સહિત પાત્રતા શરતોનું પાલન કરે છે. (કૃષા કરી 'આરજીઓએલવી માટે અરજી કરતા ઉમેદવારો માટે સામાન્ય સૂચનાઓ' ની આઈટમ નં.9 પાટા જુઓ.)		
14.	હું સ્વીકૃત કરું છું જાહેરાતના નિયમ નં.3(ઝ) માં જણાવેલા પાત્રતા માપદંડ અનુસાર હું ઓછામાં ઓછા ૩.4.0 લાખનું (એસસી/એસટી શ્રેણી માટે ૩.2.0 લાખ) બંધોળ ધરાવું છું. (કૃષા કરી આરજીઓએલવી માટે અરજી કરતા ઉમેદવારો માટે સામાન્ય સૂચનાઓ આઈટમ નં.10 અને 11 પાટા જુઓ). હું એ પણ સ્વીકૃત કરું છું કે 'કુટુંબ એકમ' બહારના સદસ્ય(ઓ) સાથે સંયુક્ત એકાઉન્ટમાં જાળવવામાં આવેલી રકમ મારી અરજીમાં નથી જણાવવામાં આવી.		
15.	હું સ્વીકૃત કરું છું કે મેં અરજીના અ		

(નોટરી કરેલ સોગંદનામું)

(આવશ્યક મૂલ્યના યોગ્ય નોન-જ્યુડિશિયલ સ્ટેમ્પ પેપર પર ટાઈપ કરવાનું રહેશે)

(અરજદાર સિવાય યોગ્યતા માપદંડોમાં પરિભાષિત પારિવારિક સભ્ય દ્વારા આપવામાં આવવાનું રહેશે.)

હું.....નો પુત્ર/પત્ની ઉંમર વર્ષ, રહેઠાણ ખાતે આ દ્વારા સોગંદપૂર્વક સ્વીકારું અને નીચે મુજબ નિવેદન કરું છું કે:

1. હું અવિવાહિત છું અને મારા પિતા*/ માતા*/ અવિવાહિત ભાઈ*, અવિવાહિત બહેન* (શ્રી/શ્રીમતી) (નામ) દ્વારા.....વર્તમાનાપત્રમાં તારીખ ના રોજ કરાયેલી જાહેરાત મુજબ.....શ્રેણી અંતર્ગત (સ્થળ) ખાતે આઈઓસી*/બીપીસી*/એચપીસી* ના આરજીએલવી માટે અરજી કરવામાં આવી છે.

હું વિવાહિત છું અને મારા અવિવાહિત પુત્ર*/અવિવાહિત પુત્રી*/વિવાહિત પુત્ર*/વિવાહિત પુત્રી*/પત્ની*/પતિ*/પૌત્ર*/પૌત્રી* (શ્રી/શ્રીમતી)(નામ) દ્વારા.....વર્તમાનાપત્રમાં તારીખ..... ના રોજ કરાયેલી જાહેરાત મુજબ.....શ્રેણી અંતર્ગત(સ્થળ) ખાતે આઈઓસી*/બીપીસી*/એચપીસી* ના આરજીએલવી માટે અરજી કરવામાં આવી છે.

*લાગુ ન હોય તે છેડી નાખો.

2. જો તેને/તેણીને આરજીએલવી માટે પસંદ કરવામાં આવે તો ખાતે આઈઓસી*/બીપીસી*/એચપીસી* ના આરજીએલવી માટે (શ્રી/શ્રીમતી) દ્વારા રજુ કરાયેલી અરજીમાં મારા નામ હેઠળ આઈટમ નં.10 અને 11 માં જણાવેલી રકમ સુધીની આર્થિક સહાય હું પૂરી પાડીશ.

3. જો તેને/તેણીને આરજીએલવી માટે પસંદ કરવામાં આવે તો આઈટમ નં.9 માં મારા નામે રહેલી જમીન પર ગોડાઉન/શોરૂમ બાંધવા સામે મને કોઈ વાંધો નથી.

આ સાથે હું સત્યાપિત કરું છું કે, ઉપર જે કંઈ જણાવ્યું છે તે, મારી શ્રેષ્ઠ જાણકારી અનુસાર ખરું અને સાચું છે, અને તેમાંથી કંઈ જ સંતાડવામાં આવ્યું નથી.

મારી સમક્ષ સ્વીકારવા અને નિવેદન કરવામાં આવેલ છે.

આજ રોજ તારીખ.....

મેજિસ્ટ્રેટ/જજ/નોટરી પબ્લિકની સહી અને સિક્કા સહી ડીપોનન્ટનું નામ અરજીકર્તા સાથે સંબંધ

ઓબીસી શ્રેણી પ્રમાણપત્ર માટે માનક નમૂનો

નોંધ : જે ઉમેદવાર અન્ય પછાત વર્ગ માંથી એકના હોવાનું દાવો કરતા હોય તેમણે તેના/તેણીના દાવાના સમર્થનમાં ભારત સરકાર દ્વારા સૂચિત સક્ષમ સત્તાધિકારી દ્વારા આપવામાં આવેલું અસલ પ્રમાણપત્ર તેની પ્રત સહિત નીચે આપેલા નમૂનામાં રજુ કરવાનું રહેશે.

અન્ય પછાત વર્ગ (ઓબીસી) ના ઉમેદવારો દ્વારા રજુ કરવાના રહેતા પ્રમાણપત્રનો નમૂનો.

આ દ્વારા પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે શ્રી/શ્રીમતી/કુમારી જેઓ શ્રી..... ના પુત્ર/પુત્રી છે અનેરાજ્ય/કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશના જિલ્લા/વિભાગ* ના ગામ/નગર* ના છે તેઓ જ્ઞાતિના છે જે ભારત સરકાર દ્વારા આ અંતર્ગત પછાત વર્ગ તરીકે ઘોષિત કરવામાં આવી છે:

Table with 4 columns: અનુ. નં., ભારત સરકાર (કેન્દ્ર સરકાર) દ્વારા ફાળવાયેલ ઠરાવ ક્રમાંક, ભારત સરકાર (કેન્દ્ર સરકાર) દ્વારા જારી કરાયેલ ગંઝેટ સૂચનાપત્રની તારીખ, સંબંધિત રાજ્ય/કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ

શ્રી/શ્રીમતી/કુમારી*.....અને/અથવા તેમના/તેણીનો પરિવાર..... રાજ્ય/કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશના.....જિલ્લા/ડિવિઝનના*.....ગામ/નગરમાં*સામાન્યપણે રહે છે

આ દ્વારા એ પણ પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે તેઓ/તેણી ભારત સરકારના તારીખ 08/09/93 ના કર્મચારી અને પ્રશિક્ષણ વિભાગ ઓ.એમ. નં.36012/22/93-એસ્ટ(એસસીટી) જે ભારત સરકારના તારીખ 14.10.2008 ના કર્મચારી અને પ્રશિક્ષણ વિભાગ ઓએમ ક્રમાંક 36033/3/2004-એસ્ટ-(રેસ) અને તારીખ 27.05.2013 ના ક્રમાંક 36033/1/2013-એસ્ટ(રેસ.)દ્વારા સુધારા છે તે મેમોરેન્ડમના પરિશિષ્ટની કોલમ 3 માં જણાવેલ વ્યક્તિઓ/વિભાગો (ક્રીમી લેયર) સાથે સંબંધિત નથી.

સ્થળ : સહી : તારીખ : પદ : (કાર્યાલયના સિક્કા સહિત)

રાજ્ય/કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ*

*કૃપા કરી લાગુ ન હોય એ શબ્દો છેડી નાખો.

નોંધ:

ક. અહીં ઉપયોગ કરાયેલ શબ્દ ‘સામાન્ય’ એ જ અર્થ ધરાવશે જે રીપ્રેઝન્ટેશન ઓફ ધ પીપલ એક્ટ, 1950 ની કલમ 20 માં જણાવવામાં આવ્યો છે.

ખ. અન્ય પછાત વર્ગો (ઓબીસી) માટે જ્ઞાતિ પ્રમાણપત્રો આપવા સક્ષમ સત્તાધિકારીઓ નીચે જણાવવામાં આવ્યા છે:

- 1. ડિસ્ટ્રિક્ટ મેજિસ્ટ્રેટ/એડિશનલ મેજિસ્ટ્રેટ/કલેક્ટર/ડેપ્યુટી કમિશનર / એડિશનલ ડેપ્યુટી કમિશનર / ડેપ્યુટી કલેક્ટર / 1લી શ્રેણીના સ્ટાઈપેન્ડરી મેજિસ્ટ્રેટ / સબ-ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ / તાલુકા મેજિસ્ટ્રેટ / એક્ઝિક્યુટિવ મેજિસ્ટ્રેટ / એકરટ્ટા આસિસ્ટન્ટ કમિશનર (1લી શ્રેણીના સ્ટાઈપેન્ડરી મેજિસ્ટ્રેટ કરતા ઓછી શ્રેણીના નહીં).
2. ચીફ પ્રેસિડેન્સી મેજિસ્ટ્રેટ / એડિશનલ ચીફ પ્રેસિડેન્સી મેજિસ્ટ્રેટ / પ્રેસીડેન્સી મેજિસ્ટ્રેટ.
3. તહેસીલદાર કરતા ઓછી શ્રેણીના નહીં એવા રેવેન્યુ અધિકારી અને
4. ઉમેદવાર અને/અથવા તેનો/તેણીનો પરિવાર જ્યાં રહેતા હોય એ વિસ્તારના સબ-ડિવિઝનલ અધિકારી

ગ. જાહેરાત અથવા શુદ્ધિપત્રક (જો કોઈ હોય તો) માં જણાવવામાં આવેલી અરજી રજુ કરવાની છેલ્લી તારીખ ઉમેદવારના ઓબીસી સ્થિતિની ગણના કરવા માટે અને ઉમેદવાર ક્રીમી લેયર અંતર્ગત નથી આવતા તે નિર્ધારિત કરવા માટે ઉપયોગમાં લેવામાં આવશે. ઉમેદવારે સક્ષમ પ્રાધિકૃત અધિકારી દ્વારા ઉપર જણાવ્યા અનુસાર પ્રાર્થના સંબંધિત ઓબીસી પ્રમાણપત્ર રજુ કરવાનું રહેશે.

પંચામિલિટરી/પોલીસ/સરકારી/પીએસયુ કર્મચારી શ્રેણી માટે માનક પ્રારૂપ

કાર્યાલયના પરિષ્ઠ અધિકારી અથવા સરકારમાં અન્ડર સેક્રેટરીથી નીચેના હોદ્દાના ન હોય તેવા અધિકારી દ્વારા પ્રમાણપત્ર જારી કરતી સંસ્થા/સરકારી કાર્યાલયના કાર્યકારી લેટરહેડ પર પ્રમાણપત્ર આપવાનું રહેશે.

સંદર્ભ ક્રમાંક :

તારીખ :

પંચામિલિટરી/પોલીસ/સરકારી/પીએસયુ કર્મચારી શ્રેણી માટે યોગ્યતા પ્રમાણપત્ર

1. *આ સાથે પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે, શ્રી/સુશ્રી.....જેઓ આ કાર્યાલય માં.....તરીકે કાર્યરત હતા તેઓ તારીખ.....ના રોજ.....ખાતે (સ્થળ) અવસાન પામ્યા હતા, શ્રી/સુશ્રી.....ને (શૌર્ય પુરસ્કારનું નામ)દ્વારા.....વખતે પરમ શ્રેષ્ઠ બલિદાનની કદર રૂપે પુરસ્કૃત કરવામાં આવ્યા છે.

અમારા રેકૉર્ડ અનુસાર શ્રી/સુશ્રી (અરજદારનું નામ)(સંબંધ.....) શ્રી/સુશ્રી.ના આશ્રિત હતા.

અથવા

2. *આ સાથે પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે, શ્રી/સુશ્રી જેઓ આ કાર્યાલયમાંતરીકે કાર્યરત હતા તેઓ તારીખ.....ના રોજ.....ખાતે (સ્થળ) સૈન્ય-કાર્યાલયમાં અવસાન પામ્યા હતા. અમારા રેકૉર્ડ અનુસાર શ્રી/સુશ્રી (અરજદારનું નામ)(સંબંધ.....) શ્રી/સુશ્રીના આશ્રિત હતા.

અથવા

3. આ સાથે પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે, શ્રી/સુશ્રી (અરજદારનું નામ)જેઓ અમારી સંસ્થામાં.....તરીકે કાર્યરત હતા તેઓ (તારીખ)ના રોજ.....ખાતે (સ્થળ) સેવાઓ સમર્પિત કરતી વખતે વિકલાંગ બન્યા હતા.

અથવા

4. *આ સાથે પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે, શ્રી/સુશ્રી જેઓ આ કાર્યાલયમાં.....તરીકે કાર્યરત હતા તેઓ તારીખના રોજખાતે (સ્થળ) ફરજ પર હાજર હતા તે દરમિયાન અવસાન પામ્યા હતા. અમારા રેકૉર્ડ અનુસાર શ્રી/સુશ્રી (અરજદારનું નામ)(સંબંધ.....) શ્રી/સુશ્રી.....ના આશ્રિત હતા.

અથવા

5. *આ સાથે પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે, શ્રી/સુશ્રીજેઓ અમારી સંસ્થામાં કાર્યરત હતા અને તારીખના રોજખાતે (સ્થળ) તેઓ શાંતિ-સમયમાં સેવાઓ સમર્પિત કરતી વખતે સેવા-સંબંધ કારણોસર વિકલાંગ બન્યા હતા.

*જો લાગુ ન હોય તો રદ કરવું. અરજદારની સત્યાપિત હસ્તાક્ષરો

સ્થળ : હસ્તાક્ષર : તારીખ : નામ : લોકો : (કાર્યાલયનો સિક્કો)

પરિશિષ્ટ - આઈ

અરજદાર/કુટુંબ એકમના સભ્ય/અરજદારનાં માતા-પિતા/દાદા-દાદી કે નાના-નાની (બન્ને પિતૃપક્ષ અના માતૃપક્ષના) અને ત્રીજા પક્ષ તરફથી જમીનની ઓફર માટે નોટારીયલ સોગંદનામું - જમીનના સર્વ સંયુક્ત માલિકોએ (અરજદાર સિવાય) કુટુંબ એકમના સભ્ય/અરજદારનાં માતા-પિતા/દાદા-દાદી કે નાના-નાની (બન્ને પિતૃપક્ષ અના માતૃપક્ષના) સહિત વ્યક્તિગત રીતે આ સોગંદનામું સુપરત કરવાનું રહેશે.

(જોઈતા મૂલ્યના ઉચિત નોન-જ્યુડિસિયલ સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ટાઈપ કરાવવું)

હું.....ના પુત્ર/પુત્રી/પત્ની, ઉંમર.....વર્ષ, રહેઠાણ..... ખાતે, આ દ્વારા પ્રતિજ્ઞાપૂર્વક નિમ્નાનુસાર ઘોષણા કરું છું :

1. હું શ્રી/શ્રીમતિનીચે આપેલી વિગતો અનુસાર રાજ્યમાંજિલ્લામાંતાલુકા/તહેસિલમાં(ગામ/નગર) ખાતે ગઢા/ખસરા/સર્વે ક્રમાંકધરાવતોચો. મિ. ક્ષેત્રફળ (પરિમિતિઓમીટર x.....મીટર) ધરાવતા જમીનના ટૂકડાની માલિકી ધરાવીએ છીએ :

Table with 4 columns: સંયુક્ત માલિક (કો) નાં નામ, વેચાણ-ખત/ભેટ-ખત/નામાંતરણની તારીખના રજીસ્ટ્રેશનની તારીખ, ખસરા નં./ગઢા નં./સર્વે નં., સીમાંકિત પ્લાન મુજબ ઓફર કરવામાં આવતી જમીનની પરિમિતિ (..... મીટર x મીટર)

2. એ કે, શ્રી/શ્રીમતિએ તારીખનાઅખબારમાં પ્રકાશિત જાહેરાત સામેશ્રેણી અંતર્ગતખાતે (સ્થળ) આઈઓસી*/બીપીસી*/એચપીસી*ની આરજીએલવી માટે અરજી કરી છે.

3. એ કે, જો તેઓ/તેણી આરજીએલવી માટે પસંદગી પામે તો, હું પુષ્ટી આપું છું કે, આ સાથે સંલગ્ન સ્થાનના સીમાંકિત નક્શા અનુસાર ઉપરોક્ત સ્થળે એલપીજી ગોડાઉનના (ઓએમસી દ્વારા આવશ્યક હોય તે મુજબ) ચણાટ સામે મને કોઈ જ વાંધો નથી.

આ સાથે હું સત્યાપિત કરું છું કે, ઉપર જે કંઈ જણાવ્યું છે તે, મારી શ્રેષ્ઠ જાણકારી અનુસાર ખરું સાચું છે, અને તેમાંથી કંઈ જ સંતાડવામાં આવ્યું નથી.

હું એ પણ પુષ્ટી આપું છું કે, મેં જમીનનો આ ટૂકડો ઉપરોક્ત હેતુ માટે અન્ય કોઈને ઓફર કર્યો નથી.

મારી સમક્ષ પ્રતિજ્ઞાપૂર્વક સ્વીકાર્યું અને ઘોષિત કર્યું છે.

આજે (વર્ષ)(મહિના) ના(દિન)

મેજિસ્ટ્રેટ/જજ/નોટરી પબ્લિકના હસ્તાક્ષર અને સિક્કો

નિવેદનકર્તાના નામ અને હસ્તાક્ષર

સ્ટાન્ડર્ડ રેસિડન્સ સર્ટિફિકેટ (માનક રહેઠાણ પ્રમાણપત્ર)

(અરજીકર્તાએ અરજ સાથે જોડવાનું રહેશે)

આ દ્વારા પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે ના પુત્ર/પુત્રી/પત્ની શ્રી/શ્રીમતી/કુમારી(શહેર/ગામનું નામ) નિવાસી છે.

આ પ્રમાણપત્ર રાજ્ય વાંધા ગ્રામીણ એલપીજી વિતરક માટે ફી ખાતે અરજી કરવાના હેતુસર આપવામાં આવ્યું છે.

તારીખ : સહી કે. તહેસીલદાર/તહેસીલદાર કે. મામલેતદાર/મામલેતદાર (કાર્યાલયનો સિક્કો)

*જાહેરાતમાં નિર્દિષ્ટ કરાયા અને લાગુ થાય તે મુજબ સંબંધિત રેવેન્યુ/એડમિનિસ્ટ્રેટિવ માળખું જણાવવાનું રહેશે.

એસસી/એસટી શ્રેણી પ્રમાણપત્ર માટે માનક સ્વરૂપ

નોંધ : જે ઉમેદવાર અનુસૂચિત જાતિ/અનુસૂચિત જનજાતિ માંથી કોઈ એકના હોવાનું દાવો કરતા હોય તેમણે તેના/તેણીના દાવાના સમર્થનમાં નીચે જણાવેલા પ્રકારે મૂળ પ્રમાણપત્ર તેની પ્રત સહિત રજુ કરવાનું રહેશે જે તેમના માતાપિતા (અથવા જીવંત માતાપિતા) સામાન્ય રીતે જ્યાં રહેતા હોય એ જિલ્લાના ભારત સરકાર દ્વારા સૂચિત સક્ષમ સત્તાધિકારી દ્વારા કોઈપણ સમયે આપવામાં આવ્યું હોય અને જેમને સંબંધિત રાજ્ય સરકાર દ્વારા આપું પ્રમાણપત્ર આપવા માટે સક્ષમ માનવામાં આવ્યા હોય. જો તેના માતા-પિતા બંને મૃત્યુ પામ્યા હોય તો પ્રમાણપત્ર સહી કરનાર અધિકારી એ જિલ્લાના હોવા જોઈએ જ્યાં ઉમેદવાર પોતે સામાન્ય રીતે અથવા તેના પોતાના શિક્ષણ હેતુસર રહેતા હોય. પ્રમાણપત્રની અસલિયત બાબતે કોઈ શંકાના કિસ્સામાં તે સંબંધિત જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ/ડેપ્યુટી કમિશનર દ્વારા ચકાસણી કરાવી શકાય છે.

અનુસૂચિત જાતિ / અનુસૂચિત જનજાતિના ઉમેદવારોએ રજુ કરવાના રહેતા પ્રમાણપત્રનો નમૂનો

આ દ્વારા પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે ના પુત્ર/પુત્રી* શ્રી/શ્રીમતી/કુમારી*જેઓ રાજ્ય/કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશના જિલ્લા/વિભાગ* ના ગામ/નગર* ના છે અને તેમનો/તેણીનો ધર્મ છે જે શેડ્યુલ્ડ કાસ્ટ્સ/શેડ્યુલ્ડ ટ્રાઈબ્સની યાદી (સુધારીત) ઓર્ડર, 1956 જેને બૉમ્બે રીઓર્ગનાઈઝેશન એક્ટ, 1960 તેમ જ પંજાબ રીઓર્ગનાઈઝેશન એક્ટ 1956* અંતર્ગત અનુસૂચિત જાતિ/અનુસૂચિત જનજાતિ તરીકે પ્રમાણિત કરવામાં આવ્યા છે.

- બંધારણ (જમ્મુ અને કાશ્મીર) શેડ્યુલ્ડ કાસ્ટ્સ ઓર્ડર, 1956*
બંધારણ (આંધ્રપ્રદેશ અને મિઝોરામ ટાપુ) શેડ્યુલ્ડ કાસ્ટ્સ ઓર્ડર, 1956*
બંધારણ (દાદરા અને નગર હવેલી) શેડ્યુલ્ડ કાસ્ટ્સ ઓર્ડર, 1962*
બંધારણ (પોંડિચેરી) શેડ્યુલ્ડ કાસ્ટ્સ ઓર્ડર, 1964*
બંધારણ (શેડ્યુલ્ડ ટ્રાઈબ્સ) (ઉત્તર પ્રદેશ) ઓર્ડર, 1967*
બંધારણ (નાગાલેન્ડ) શેડ્યુલ્ડ ટ્રાઈબ્સ ઓર્ડર, 1970*

સ્થળ : સહી : તારીખ : પદ : (કાર્યાલયના સિક્કા સહિત)

રાજ્ય તેમજ કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ *

*કૃપા કરી લાગુ ન હોય એ શબ્દો છેડી નાખો.

નોંધ : અહીં ઉપયોગ કરાયેલ શબ્દ ‘સામાન્ય નિવાસી’ એ સમાન અર્થ ધરાવશે જે રીપ્રેઝન્ટેશન ઓફ ધ પીપલ એક્ટ, 1950 ની કલમ 20 માં જણાવવામાં આવ્યો છે.

જ્ઞાતિ/ટ્રાઈબ્સનું પ્રમાણપત્ર આપવા સક્ષમ અધિકારી.

- 1. ડિસ્ટ્રિક્ટ મેજિસ્ટ્રેટ/એડિશનલ ડિસ્ટ્રિક્ટ મેજિસ્ટ્રેટ/કલેક્ટર/ડેપ્યુટી કમિશનર/એડિશનલ ડેપ્યુટી કમિશનર/ડેપ્યુટી કલેક્ટર, 1લી શ્રેણીના સ્ટાઈપેન્ડરી મેજિસ્ટ્રેટ/સિટી મેજિસ્ટ્રેટ*** સબ-ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ/તાલુકા મેજિસ્ટ્રેટ/એક્ઝિક્યુટિવ મેજિસ્ટ્રેટ/એકરટ્ટા આસિસ્ટન્ટ કમિશનર
*** (1લી શ્રેણીના સ્ટાઈપેન્ડરી મેજિસ્ટ્રેટ કરતા ઓછી શ્રેણીના નહીં).
2. ચીફ પ્રેસિડેન્સી મેજિસ્ટ્રેટ / એડિશનલ ચીફ પ્રેસિડેન્સી મેજિસ્ટ્રેટ, પ્રેસીડેન્સી મેજિસ્ટ્રેટ.
3. તહેસીલદાર કરતા ઓછી શ્રેણીના નહીં એવા રેવેન્યુ અધિકારી
4. ઉમેદવાર અને/અથવા તેનો પરિવાર સામાન્ય રીતે જ્યાં રહેતા હોય એ વિસ્તારના સબ-ડિવિઝનલ અધિકારી
5. એડમિનિસ્ટ્રેટર / ડેવલપમેન્ટ અધિકારીના એડમિનિસ્ટ્રેટિવ/સેક્રેટરી (લક્ષ્મીપ)

ઓબીસી ઉમેદવારો માટે નોટરી કરેલ સોગંદનામા સ્વરૂપે ઘોષણા/બાંહેઠરી

(આવશ્યક મૂલ્યના યોગ્ય નોન-જ્યુડિશિયલ સ્ટેમ્પ પેપર પર ટાઈપ કરવાનું રહેશે)

હું શ્રી ના પુત્ર/પુત્રી રાજ્યના જિલ્લાના ગામ/નગર/શહેરના નિવાસી જ્ઞાતિનો છું જેને ભારત સરકાર દ્વારા સેવાઓમાં આરક્ષણના હેતુસર તારીખ 8/9/1993 ના કર્મચારી અને પ્રશિક્ષણ કાર્યાલય મેમોરેન્ડમ નં.36012/22/93-એસ્ટ.(એસસીટી) માં જણાવેલા આદેશો અનુસાર પછાત વર્ગ તરીકે ઘોષિત કરવામાં આવી છે. એ પણ ઘોષિત કરવામાં આવે છે કે હું ઉપર ઉલ્લેખ કરેલ કાર્યાલય મેમોરેન્ડમ તારીખ 8/9/1993 કે જે કર્મચારી અને પ્રશિક્ષણ કાર્યાલય મેમોરેન્ડમ નં.36033/3/2004-એસ્ટ(રેસ.) તારીખ 14.10.2008 અને નં.36033/1/2013-એસ્ટ.(રેસ.) તારીખ 27.05.2013 ના પરિશિષ્ટની કોલમ 3 માં જણાવ્યા મુજબ અને આ સંદર્ભે ત્યારબાદ રજુ કરાયેલા કોઈપણ સુધારા અનુસાર વ્યક્તિઓ/વિભાગો (ક્રીમી લેયર) સંબંધિત નથી.

(ઉમેદવારની સહી)

સ્થળ : તારીખ :

ઉમેદવાર દ્વારા સહી ન કરાયેલ ઘોષણા/બાંહેઠરી રદ કરવામાં આવશે. ખોટું નિવેદન અરજીકર્તાને કોઈપણ સમયે અરજી/ઉમેદવારી રદ થવાને પાત્ર ઠેરવશે.

પીએચ શ્રેણી પ્રમાણપત્ર માટે માનક નમૂનો

પ્રમાણપત્ર આપનાર ઈન્સ્ટિટ્યૂટ/હોસ્પિટલનું નામ પ્રમાણપત્ર નં. : તારીખ :

અપંગતા ધરાવતી વ્યક્તિઓ માટે પ્રમાણપત્ર

આ દ્વારા પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે શ્રી/શ્રીમતી/કુમારી, શ્રી ના પત્ની/પુત્રી/પુત્ર જેઓ વર્ષની ઉંમરના પુરુષ/મહિલા છે, જેમનો રજિસ્ટ્રેશન નં. છે તે શારીરિક અપંગતા/દષ્ટિની/બોલવા અને સાંભળવાની અપંગતા ધરાવે છે અને તેના/તેણીના સંબંધે % (.....) કાયમી (શારીરિક અપંગતા/દષ્ટિની/બોલવા અને સાંભળવાની અપંગતા) ધરાવે છે.

નોંધ :

- 1. આ સ્થિતિ વિકસિત/અવિકસિત/સુધરવાની સંભાવના/સુધરવાની સંભાવના ન ધરાવતી છે.*
2. મહિના/વર્ષની મુદત પછી પુનઃઆકારણીની ભલામણ નથી કરાતી/ભલામણ કરવામાં આવે છે.

*લાગુ ન હોય તે છેડી નાખો.

સહી (ડૉક્ટર) સિક્કો સહી (ડૉક્ટર) સિક્કો સહી (ડૉક્ટર) સિક્કો

દરદીની સહી/અંગૂઠાની છાપ

હોસ્પિટલના મેડિકલ સુપરીન્ટેન્ડન્ટ/સીએમઓ/હૈડ દ્વારા પ્રતિહસ્તાક્ષરિત કરાયેલ (સિક્કા સહિત)

અપંગતા દર્શાવતો હાલનો પ્રમાણભૂત કરેલ ફોટો અહીં ચોંટાડો.